
· 8-10 grudnia rekolekcje adwentowe prowadził ks.Roman Janiec z Diecezji Sandomierskiej, który podczas piątkowych zajęć spotkał się z uczniami. 
· 10 grudnia nauczyciele naszej szkoły wzięli udział w spotkaniu opłatkowym w Konsulacie RP w Nowym Jorku.Dla obecnych nauczycieli z Lakewood był to miły dzień. Lila Podolańczuk oraz Anna Piterow zostały odznaczone Medalem Komisji Edukacji Narodowej. Dla nauczyciela jest to najwyższe odznaczenie, które może otrzymać .Gratulujemy !
· 8 grudnia pomimo dużych opadów śniegu pływaliśmy na basenie! Szkoda, że pogoda odstraszyła ale z pewnością w następnym roku powtórzymy takie wyjście. Tym razem udział wzięło 36 uczniów a koszt, który poniosła szkoła to $401.56.
Dziękujemy Dominice Solarz, która z ramienia komitetu koordynowała imprezę.
· 16 grudnia po raz kolejny mieliśmy okazję uczestniczyć w niezwykle podniosłym i wyjątkowym wydarzeniu jakim są szkolne Jasełka. „Świat jest piękny ale czy człowiek jest w nim szczęśliwy?”
To myśl przewodnia tegorocznych jasełek gdzie wszystkie kontynenty a wraz z nimi Państwa spotkały się w Betlejem. Maryja ( Joanna Kwiatek) współczesna Matka wspomniała co było ponad 2000 lat temu a Józef ( Waldemar Jaskot) wraz z nią postanowił pomóc nam wszystkim. Płaczący mały Jezusek
( Filipek Klacza) odzwierciedlał co musi dziś czuć Boże Dziecię patrząc na nasze zachowania. Uczniowie wcieleni w przedstawicieli różnych krajów godnie przyjęli zaproszenia na spotkanie w Betlejem. Przedstawienie było dziełem nas wszystkich a obecność rodzica, nauczyciela czy absolwentki szkoły Pauli Wójcik pokazała, że jesteśmy jedną wielka rodziną szkolną. Na przyszły rok jeśli są rodzice , którzy chcą wziąć udział w przedstawieniu proszeni są o kontakt a na pewno przygotujemy scenariusz dla wszystkich.  Każdego roku podczas jasełek towarzyszy nam Andrzej Citkowicz i wypełniona po brzegi widownia. A wszystko to co działo się sobotniego wieczoru było dziełem nas wszystkich. 13 grudnia : Anna Ciodyk, Iwona Kossowski, Wioletta Lebioda, Ewa Milewska, Iza Szewczyk, Dorota Kalina, Monika Ziobro, Aneta Małyszko, Agnieszka Stolarczyk i Agnieszka Bator wraz z Asią Moczydłowską przygotowały piękne stroiki, które przyniosły nam dochód $ 180. Za świerkowe gałązki dziękujemy Joannie Dworakowski i Grzegorzowi Milewskiemu.
W czwartkowy i piątkowy wieczór Agnieszka Bator, Agnieszka Stolarczyk, Anna Warchoł, Dorota Sienkiewicz, Lila Podolańczuk, Marta Skrzypkowski, Elżbieta Kuklińska, Mariusz Ciodyk, Daniel Małyszko i Monika Ziobro zamienili salę gimnastyczną w mistyczne miejsce na spotkanie wielopokoleniowe.Dziękujemy rodzicom : Państwu Osemlak, Marzenie Rusin, Annie Mokrzeckiej oraz komitetowi, którzy przygotowali ”mikołajowe” niespodzianki.
Kochani rodzice przygotowali wigilie z tradycyjnymi potrawami a Robert Michalik czerwonym barszczem ukoił pragnienie wszystkich. Na paczki na Mikołaja otrzymaliśmy dotacje 350 z United Poles Credit Union z Perth Amboy. Przy wejściu z wolnych datków uzyskaliśmy $1369 z czego $1000 
dotacja Państwa Kwiatek-M&M Construction. Z głębi serca dziękujemy.
Wielki ukłon w stronę wszystkich, którzy pomogli w sobotę rano w przygotowaniach:Iza Szewczyk, 
Aneta Gromadzka, Beata Jaskot, Joanna i Mirosław Kwiatek, Agnieszka Sawicka, Marzena Rusin, Dominika Śliwowska, Szymański Jarek oraz Agnieszka Gromadzka.
Ten niepowtarzalny wieczór daje nam zawsze wiele satysfakcji i pokazuje, że warto, że są indywidualności wśród nas, które zawsze z otwartymi dłońmi służą pomocą, że są dzieci, które kochają szkolne jasełka. I za te niepowtarzalne chwile każdemu z osobna dziękujemy.
· Ta końcówka tygodnia była wyjątkowo aktywna, gdyż równocześnie trwał kiermasz świąteczny. Polegał on na sprzedaży polskich ciast, stroików i innych ozdób świątecznych. Dziękujemy garstce rodziców, która zaangażowała się w ten kiermasz. Dochód wyniósł $767 do podziału z parafią z czego szkoła otrzymała $362. Dochód z każdej mszy wyglądał następująco: 4 pm sobota Holy Family $85, 9.30 niedziela Holy Family $187, w kościele St. Mary 
8 am - $182, 11 am- $178, polska msza $135. Dziękujemy wszystkim tym, którzy przyczynili się do sukcesu tego przedsięwzięcia.

· Miłym gestem ks. Mariana i wyrazem troski o dzieci była składka z polskiej mszy podczas Bożego Narodzenia , która wyniosła $700. Dziękujemy ks. Marianowi i wszystkim ofiarodawcom, bo dzięki temu wszystkie rodziny otrzymają na zakończenie roku „Katechizm Młodego Polaka”.
· Polska szkoła otrzymała $120 od „Dariusz Polish Deli” 

z myślą o potrzebujących dzieciach. Tak się złożyło, że szkoła planowała przekazać kwotę pieniężną na renowację Kaplicy Najświętszego Sakramentu w Częstochowie dlatego $120 przekazano na ten cel. Cieszymy się, że możemy dzielić się 
z innymi, że możemy nie tylko składać deklaracje ale także je realizować.
· Każdego roku na przełomie stycznia i lutego wybieramy Marszałka. Przez dwa piątki stycznia tzn. 5 i 12 można było wrzucić swoją propozycję na tą zaszczytną funkcję. Z tych propozycji, specjalna komisja wybierała osobę, która będzie nas reprezentować na Paradzie Pułaskiego 2018. W tym roku poprowadzi nas 5 Aleją Marszałek 2018 - Anna Warchoł. Prezentacja Marszałka będzie miała miejsce na naszej zabawie w sobotę, 14 kwietnia. Gratulujemy! Miss Ocean County 2018 zostanie wybrana podczas wiosennej zabawy.
· Jak co roku życzliwa dla naszych szkolnych dzieci United Poles Credit Union przyznała certyfikaty o wartości $ 25  dla uczniów, którzy najlepiej napisali test sprawdzający  za pierwsze półrocze. W imieniu dzieci i rodziców dziękujemy bardzo za finansowe wsparcie pani Iwonie Karpecie.
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język polski jako obcy
  Sofia Larosa

· Jest taki jeden zimowy ale bardzo ciepły wieczór, w którym gościmy babcie i dziadków. Tym razem nasi najmłodsi uczniowie czyli przedszkolaki przygotowali program na Dzień Babci i Dziadka. Aktorzy śpiewali piosenki, w których wyrażali uznanie dla babć i wiwatowali dla kochanych dziadków. Wszystkim zajęły się nauczycielki 3-latków i 4-latków: Dorota Sienkiewicz, Małgorzata Klacza, Joanna Dworakowski i Sylwia Burdzy. Uroku temu spotkaniu dodał występ Dziecięcego Zespołu Pieśni i Tańca „Maki” który zabawiał gości wiązanką tańców góralskich i krakowskich. Wszyscy wspólnie zaczęli tańczyć limbo, potem był „Jedzie pociąg” razem babcie, dziadkowie i wnuczęta. Program przeplatały wiersze, w których usta maluchów wyrażały miłość, szacunek i uznanie dla najukochańszych dziadków. Komitet wraz z rodzicami przygotował dla naszych gości pyszne przekąski. Wszystkim babciom i dziadkom życzymy STO LAT!
· 8 lutego odbędzie się wywiadówka. Po ogólnym spotkaniu rodzice będą mieli czas na indywidualne rozmowy 
z wychowawcami na temat zachowania i wyników w nauce uczniów. Dziękujemy rodzicom, którzy zaplanowali ten dzień a prosimy tych, którzy nie będą mogli być obecni o kontakt 
z nauczycielem. 

· 3 lutego odbędzie się studniówka w Nowym Jorku, na którą jadą tegoroczni maturzyści, a także rodzice. Wydarzenie to poprzedza zbliżającą się maturę. W tym roku egzamin ten odbędzie się 5 maja, a przystąpi do niego dziewięciu  uczniów klasy jedenastej.
· W piątek 9 lutego odbędzie się w naszej szkole Konkurs Opowiadania Legend. Wezmą w nim udział uczniowie klasy trzeciej, czwartej, piątej i szóstej. Uczniowie zaprezentują mniej lub bardziej znane polskie baśnie i legendy. Jurorzy ocenią opanowanie tekstu, wymowę i dykcję oraz wrażenia artystyczne. Wszystkim uczestnikom życzymy powodzenia! Finał konkursu 10 marca w Fundacji Kościuszkowskiej na Manhattanie. Konkurs koordynuje Anna Piterow.
· W dniach 17-18 II 2014 r. odbędą się w Amerykańskiej Częstochowie rekolekcje dla młodzieży. W związku z poruszaną tematyką w rekolekcjach udział może wziąć młodzież klas VIII i licealnych. 
· 16 lutego zostanie przeprowadzona Olimpiada Czytelnicza. Do udziału w konkursie przystąpią klasy od I do VIII. Na początku roku szkolnego uczniowie otrzymali spis czytanek, na podstawie, których odbędzie się ten konkurs. Każdy uczeń po wylosowaniu tytułu będzie miał za zadanie opowiedzieć treść danej czytanki lub wiersza. Dzięki tej olimpiadzie każdy będzie miał okazję pogłębić wiedzę z czytelnictwa i znajomość polskich utworów. Wszystkim uczniom życzymy udanej zabawy i trzymamy kciuki o zajęcie jak najlepszych miejsc. 

· W każdy drugi piątek miesiąca Ks. Marian zaprasza uczniów polskiej szkoły wraz z rodzicami na mszę św. o godzinie 8:15 PM do kościoła Holy Family.

Od godziny 7:15 PM trwa adoracja Najświętszego Sakramentu.W tym czasie można  też skorzystać z sakramentu spowiedzi . 
· SPRZEDAŻ PIZZY – całkowity dochód dla szkoły za ostatnie trzy miesiące wynosi  $ 581.83
Listopad  - $ 183.57
Grudzień - $ 183.57
Styczeń  -  $ 214.69
· 24 marca (sobota) zapraszamy na "Śniadanie z zajączkiem". Oczywiście gościem honorowym będzie zajączek. Nie zabraknie niespodzianek,  smakołyków a przede wszystkim wspaniałej zabawy.
· W dalszym ciągu egzekwujemy dyżury a depozyt będzie zwrócony przy ich odpracowaniu .  
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26
p.Porebski, p.Lesniak-Baran

luty 2018

2
p.Sobol, p.Zuraw, p.Berg
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· Jak co roku w marcu miłośnicy łamigłówek matematycznych zmagać się będą podczas międzynarodowego konkursu matematycznego ” Kangur”. Konkurs odbędzie się 17 marca (czwartek) o godzinie 6 po południu.  Informacji na temat konkursu udziela Iwona Delikat telefon 732-915-2012.

Życzymy powodzenia wszystkim uczestnikom.
· Dziecięcy Zespół Pieśni i Tańca „Maki” odnowił część strojów dzięki dotacji $750 Polsko-Słowiańskiej Federalnej Unii Kredytowej. Dziękujemy!
· Zgodnie z regulaminem kończy się kadencja dyrektora szkoły. Do 23 marca można zgłaszać się do komisji rewizyjnej – Waldemar Jaskot (przewodniczący) w celu przystąpienia do konkursu na dyrektora szkoły.

Życzymy wszystkim uczniom wielu sukcesów a rodzicom zadowolenia ze swoich pociech

Grono Pedagogiczne i Komitet Rodzicielski
Polska Szkoła Dokształcająca im. Aleksandra Janty-Połczyńskiego
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